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Ο Ρόδου Κύριλλος στο ope.gr για την 
ανταπόκριση του λαού μας για βοήθεια στους 
σεισμόπληκτους σε Τουρκία και Συρία
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Για τον πρώτο εορτασμό της μνήμης του Οσίου Μελετίου στον 
νεόδμητο ιερό Ναό του στη Ρόδο αλλά και για τη συγκέντρωση 
των ειδών πρώτης ανάγκης και την παροχή βοήθειας στους 
συνανθρώπους που δοκιμάζονται από τον ισχυρότατο σεισμό 
που είχε ως αποτέλεσμα την ανείπωτη τραγωδία στα σύνορα 
Τουρκίας και Συρίας, μίλησε αποκλειστικά ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρόδου κ. Κύριλλος στο Πρακτορείο «Ορθοδοξία» 
(ope.gr).

Παρακολουθήστε τα όσα ανέφερε ο Σεβασμιώτατος στην τηλεφωνική 
συνέντευξη και τον δημοσιογράφο του ope.gr, Αντώνη Μακατούνη:
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“Ήταν μία ιδιαίτερη ευλογία ο φετινός εορτασμός και ζήσαμε συγκινητικές 
στιγμές όλοι, γιατί για πρώτη φορά εορτάσαμε τη μνήμη του Οσίου στο 
νεοεγκαινιασθέντα ναό του που είναι ένας μεγαλοπρεπής ναός, οικοδομημένος στα 
πρότυπα των παλαιών ναών της Κωνσταντινουπόλεως” αναφέρει αρχικά και 
μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Εν συνεχεία προσθέτει, μεταξύ άλλων, «Ήταν συγκινητική η συμμετοχή του 
κόσμου. Είχαμε προσκυνητές που είχαν έρθει από τη Θεσσαλονίκη αλλά και από 
άλλα μέρη της Ελλάδος. Οι αδελφές μοναχές κατέβαλλαν τόση πολλή προσπάθεια 
για την ανέγερση του ναού, ενώ είχαν οργανώσει και άριστα την πανήγυρη και 
ήταν και μία αιτία πραγματικής πνευματικής ευφροσύνης και χαράς».

Είναι συγκινητική η ανταπόκριση του λαού μας, επιδεικνύει 
ανθρωπιά

«Παραδώσαμε μία μεγάλη ποσότητα τροφίμων, ρουχισμού και φαρμάκων, τα οποία 
ήδη έχουν φύγει για τις πληγείσες περιοχές. Αλλά και άλλοι φορείς έκαναν 
παρόμοιες ενέργειες. Είναι συγκινητική η ανταπόκριση του λαού μας, επιδεικνύει 
ανθρωπιά. Άλλωστε εμείς εδώ έχουμε μάθει να ζούμε με μουσουλμάνους και 
έχουμε και πάρα πολύ καλές σχέσεις», προσθέτει, μεταξύ άλλων, στο θέμα 
που έχει συγκλονίσει τις τελευταίες ημέρες την ανθρωπότητα με τον 
ισχυρότατο σεισμό στα σύνορα Τουρκίας- Συρίας.

Διαβάστε επίσης: Έκκληση του Μητροπολίτη Ρόδου για ενίσχυση των 
σεισμοπαθών σε Τουρκία και Συρία
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Πλήθος προσκυνητών στη πανήγυρη του Οσίου Μελετίου στη 
Ρόδο

Αναλυτικότερα, την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023 η Ιερά Μονή Κοιμήσεως της 
Υπεραγίας Θεοτόκου του Ύψους (Παναγίας Υψενής) πανηγύρισε με τη συμμετοχή 
εκατοντάδων προσκυνητών την μνήμη του δευτέρου κτίτορος και επανιδρυτού του 
Οσίου Μελετίου. Αξίζει να σημειωθεί ότι ήταν ο πρώτος εορτασμός της μνήμης 
του Οσίου στον νεόδμητο ιερό Ναό του (νέο Καθολικό της ιεράς Μονής), ο οποίος 
εγκαινιάστηκε στις 15 Οκτωβρίου του περασμένου έτους.

Το εσπέρας του Σαββάτου του πανηγυρικού Εσπερινού χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρόδου κ. Κύριλλος, ο οποίος στην ομιλία του 
αναφέρθηκε στον βίο του Οσίου Μελετίου και τα μηνύματα που εκπέμπει στον 
σύγχρονο άνθρωπο.



Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε του Όρθρου της Κυριακής, προέστη της Θείας 
Λειτουργίας, συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ολύμπου κ. 
Κυρίλλου και συμπροσευχομένου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου πρ. Γάνου και 
Χώρας κ. Αμφιλοχίου, και στη συνέχεια της Λιτανείας της τιμίας Κάρας και της 
Εικόνας του Οσίου.

Μετά την Απόλυση ακολούθησε πανηγυρική τράπεζα στο τέλος της οποίας ο 
Σεβασμιώτατος συνεχάρη την Ηγουμένη Μοναχή Μαριάμ και την Αδελφότητα για 
την άριστη διοργάνωση της πανηγύρεως και ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες 
Βουλευτές κ. Μάνο Κόνσολα και κ. Βασίλειο Υψηλάντη και τους λοιπούς 
Εκπροσώπους των τοπικών αυτοδιοικητικών και στρατιωτικών Αρχών.

Διαβάστε επίσης: Πλήθος προσκυνητών στη πανήγυρη του Οσίου 
Μελετίου στη Ρόδο
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